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27 січня 2013 року Національна академія Служби безпеки 
України відзначила 21-у річницю від дня створення

Академія готує фахівців освітньо-кваліфікаційних 
рівнів бакалавра, спеціаліста, магістра в галузях знань 
«Право», «Інформаційна безпека», «Військові науки, на-
ціональна безпека, безпека державного кордону», «Гу-
манітарні науки», здійснює перепідготовку та підвищен-
ня кваліфікації кадрів для потреб Служби безпеки Украї-
ни, інших військових формувань і державних органів.

Започатковані реформи вітчизняної освіти, її нагаль-
ні якісні та системні перетворення спонукають колек-
тив Національної академії Служби безпеки України до 
осучаснення й випереджального розвитку відомчої 
освіти, оновлення змісту підготовки фахівців. З 2009 ро-
ку вперше в системі СБ України впроваджуються стан-
дарти вищої освіти нового покоління. За результатами 

цієї роботи МОНмолодьспорту України визнало Акаде-
мію базовим вищим навчальним закладом держави в 
розробці галузевих стандартів вищої освіти за напрямом 
підготовки «Управління інформаційною безпекою».

Основою системи професійної освіти в Академії 
є її прикладна спрямованість, максимальне наближен-
ня навчання до потреб оперативної практики органів та 
підрозділів Служби безпеки. Курсанти й слухачі здобува-
ють базові знання й навички, необхідні для успішної ді-
яльності контррозвідника. Навчально-виховний процес 
у Академії ґрунтується на інноваціях, сучасних інфор-
маційних технологіях, використанні електронних засо-
бів навчання, досвіді оперативної практики. Ми прагне-
мо формувати в майбутніх оперативних співробітників 

Євген СКУЛИШ, ректор Наці ональної академії 
Служби безпеки України, доктор юридичних наук, про-
фесор, заслужений юрист Укра їни, генерал-майор. 

Нагороджений орденом «За заслуги» ІІІ ступеня, 
Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, відзна-
чений МОНмолодьспорту Укра їни нагрудними знаками 
«За наукові досягнення», «Відмінник освіти Укра їни», 
відзнакою НАН України «За сприяння розвитку науки», 
медаллю НАПН України «Ушинський Д. К.». Лауреат 
премії НАПрН України імені Ярослава Мудрого. Союзом 
юристів України визнаний «Юристом року-2012» у номі-
нації «Юрист-вчений».

ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Освіта

Невтомною працею колектив Національної 
академії Служби безпеки України доводить, що 

крокує в ногу з часом на всіх напрямах своєї 
діяльності, відповідає провідним тенденціям 

розвитку вищої освіти, у нових практичних 
умовах орієнтується на актуальні вимоги 

відомства. Освіта української спецслужби 
впевнено рухається до сучасних стандартів 

інноваційного розвитку, використовує новітні 
інформаційні технології, стає динамічнішою, 

якіснішою, ефективнішою, а курсанти, слухачі та 
студенти єдиного в державі багатопрофільного 
спеціального вищого військового навчального 

закладу контррозвідувального спрямування 
торують дорогу до вершин професіоналізму. 
Бездоганна військова служба найуспішніших 

випускників Академії слугує взірцем для їхніх 
гідних послідовників серед нинішнього 

покоління вихованців, спроможних зробити 
реальний внесок у справу зміцнення державної 

безпеки України.
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не лише спеціальні вміння і навички, а 
й потребу постійного самовдоскона-
лення, навчити їх використовува-
ти здобуті знання на практиці та в 
громадській діяльності. Зусиллями 
фахового науково-педагогічного 
складу вдається реалізувати од-
не з основ них завдань Академії 
– збагачення інтелектуального та 
духовного потенціалу української 
спецслужби.

Особливістю навчально-ви-
хов  ного процесу закладу є поєднан-
ня юридичної, спеціальної, іншомовної  
й військово-фізичної підготовки курсантів, а отже, 

й підвищені вимоги до їхньої психо-
логічної та фізичної витривалості. 

Курсантам пропонується до за-
своєння понад 40 навчальних 

дисциплін контррозвіду-
вального спрямування, які 
не викладають у жодному 
іншому вищому навчаль-
ному закладі України. Ви-
сокий рівень проведення 
навчальних занять забез-

печують сучасний аудитор-
ний фонд, комп’ютерні класи, 

інтернет-студії, мультимедійні 
лінгвістичні лабораторії, спортивні 

зали та майданчики. 
Реалізується модель диверсифікації вивчення іно-

земних мов, а також переформатування навчальних по-
токів за різними вихідними рівнями володіння інозем-

ною мовою, що забезпечує відповідність змісту 
та обсягу підготовки потребам професійної 

діяльності. Поряд із вивченням західноєв-
ропейських започатковано опанування 
східних і східноєвропейських мов. Урахо-
вуються вимоги загальноєвропейських 
стандартів мовної освіти, міжнародна 
практика мовної підготовки.

На шляху по-
дальшої демокра-

тизації створено 
умови для відкри-

тості та прозорості в 
роботі. Застосовуються різ-

номанітні форми інформаційно-
пропагандистського забезпечен-
ня навчально-виховного проце-
су. Веб-сайт Академії відповідає 
високим освітянським стандар-
там. Широко використовуються 
можливості телеінформаційної 
мережі. Для профорієнтаційної 
роботи створено три відеофіль-
ми, видається відкрита газета 
«Без грифу секретності». Завдя-
ки успішній участі в національ-
них і міжнародних виставках (у 
2012 році здобуто Гран-прі, дві 
золоті медалі та звання «Лідер 
національної освіти») навчаль-
ний заклад став доступним для 
абітурієнтів, широкої громадськості. 

Єдність поколінь, досвід і духов-
ні надбання є важливими складови-

Прощання випускників 2012 року з Бойовим Прапором 

Прийняття Військової присяги – 
одна з найбільш урочистих традицій

Для вивчення іноземних мов створено найсучасніші 
мультимедійні лінгвістичні лабораторії
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32
ми виховної роботи з курсантами, слухачами та студен-
тами, а домінуючою – виховання професійно спромож-
них та патріотично налаштованих захисників Вітчизни. 
У майбутніх офіцерів-контррозвідників формуються по-
вага до законів і прав громадян, відданість інтересам 
Української держави та народу, висока культура, пси-
хологічна стійкість і фізична загартованість. Головними 
досягненнями у виховній роботі вважаємо моральність, 
колективні установки і традиції, високу самодисципліну 
та навички самовиховання.

Потужним рушієм розквіту творчого потенці-
алу і здібностей змінного складу є інтелектуально-
пізнавальний характер виховного процесу. Завдяки актив-
ній роботі науково-педагогічного складу кафедр розви-
ваються багатогранна обдарованість і різнобічні інтереси 
курсантів і студентів. За два останні роки курсанти здобули 
три міжнародні премії, майже 30 перемог у всеукраїнських 
конкурсах, олімпіадах, фестивалях. Головне у професійно-

патріотичному вихованні – це формування в конкретного 
курсанта ціннісного ставлення до оточення та самого се-
бе, активної за формою та моральної за змістом життєвої 
позиції. Тож, починаючи з вересня, протягом навчально-
го року для курсантів, слухачів і студентів проведено 14 зу-
стрічей із видатними особистостями сучасності. Зокрема,  
в Академії побували ветерани, керівники спецслужби різ-
них років, а також учені – президент Національної академії 
педагогічних наук України, академік НАН і НАПН України 
В. Кремень, директор Інституту вищої освіти НАПН Укра-
їни, академік НАПН України В. Луговий, директор Інсти-
туту педагогічної освіти і освіти дорослих, академік НАПН 
України І. Зязюн, майстри художнього слова – лауреати 

Шевченківської премії М. Слабошпицький, П. Перебийніс,  
Д. Павличко та голова Національної спілки письменників 
України В. Баранов. Про зразки мужності, стійкості, фор-
мування характеру переможця розповідали співробітники 
Національної академії Служби безпеки України, олімпій-
ські чемпіони XXX Олімпійських ігор у Лондоні Яна Шемя-
кіна та Олексій Торохтій. Усе це викарбовує потужну осно-
ву особистості та професіонала спецслужби. 

Надано новий поштовх розвиткові кадрового по-
тенціалу – головного чинника досягнення вищих цілей у 
освітній діяльності. Реструктуризовано низку навчально-
наукових підрозділів, створено три навчально-наукові 
інститути, центр мовної підготовки. Розгорнуто діяль-
ність чотирьох нових кафедр. Тільки протягом 2010–2011 
років випускники аспірантури, докторантури та здобува-
чі захистили 9 докторських і 34 кандидатські дисертації, 
результати яких упроваджено в навчально-виховний 
процес. Нині 23 випускники аспірантури та докторантури 

обіймають керівні посади в Академії. Активне розгор-
тання міжвузівської співпраці є запорукою європейської 
якості вищої освіти, реалізації інноваційних програм з 
підготовки наукових та науково-педагогічних кадрів, 
формування потужних наукових осередків з досліджен-
ня актуальних проблем державотворення в Україні, про-
ведення спільних наукових та науково-практичних захо-
дів, обміну науково-педагогічним досвідом.

Забезпечується подальший розвиток матері-
ально-технічної бази Академії. Враховуючи новітні 
вимоги, практичний досвід іншомовної підготовки кур-
сантів, а також здобутки в цій галузі провідних вітчиз-
няних вищих навчальних закладів, Національна акаде-

Нагородження Академії Гран-прі за видання підручників нового 
покоління

У золотих медалях Національної виставки закладів освіти 
є частка праці й курсантів Академії

Стройовий вишкіл – основа військової культуриУ колективі Академії проходять військову службу та працюють 
призери й учасники ХХХ Олімпійських ігор у Лондоні



мія за два останні роки створила мережу найсучасніших 
лінгвістичних лабораторій. Комп’ютеризація та спеціалі-
зовані програми в бібліотечно-інформаційній діяльності 
забезпечили швидке та якісне обслуговування користу-
вачів, змінили на краще весь комплекс бібліотечних по-
слуг. Зав дяки матеріально-технічній модернізації здій-
снено перехід до нової інтерактивної моделі навчання. 
Важливим стало впровадження новітніх інформаційних 
технологій для опанування оперативно-тактичних дис-
циплін на базі комп’ютерного тактичного полігона та 

інтерактивного мультимедій-
ного лазерного тиру. Побудо-
вано сучасний європейський ба-
гатофункціональний майданчик зі 
штучним покриттям для спортивних 
ігор: волейболу, міні-футболу, баскет-
болу, гандболу та великого тенісу. За су-
часними технологіями відновлено зелене по-
криття футбольного поля стадіону, що є одним із найкра-
щих футбольних газонів у місті Києві. Зроблено  й багато 
іншого для розвитку спортивної матеріальної бази.

Напрямок, у якому ми рухаємося, то є напрямок про-
відних ВНЗ України. Ми прагнемо досягнення більш ви-

соких цілей у освітянській 
діяльності спецслужби. Хо-
чемо піднести роль науково-
педагогічного складу й вивес-
ти відомчу освіту на но вий, 
вищий рівень. Стажуван-
ня в оперативних підрозді-
лах Служби безпеки України, 
провідних вишах дає змогу 
вести навчальний процес від-
повідно до завдань практич-
ної діяльності органів і підроз-
ділів спецслужби, а випускни-
кам – швидко адаптуватися 
до високих вимог професії 
оперативного співробітника. 
За угодою з Інститутом педа-
гогічної освіти і освіти дорослих НАПН України на ба-
зі Академії утворено Центр педагогічної майстерності 
науково-педагогічного складу. Забезпечуються сприят-
ливі умови для піднесення ролі викладача та педагога 
в навчально-виховному процесі. Згідно з підписаними 
угодами розвивається партнерське співробітництво з 
Національною академією педагогічних наук України, На-
ціональним університетом «Юридична академія України 
імені Ярослава Мудрого», Національним університетом 
фізичної культури і спорту України та іншими провідни-

ми вищими навчальними закладами й установами. 
Ми зобов’язані скористатися можливостями, які 

відкриває перед нами час докорінних пере-
творень у освітньому просторі. Багато вже 
зроблено колективом Академії, та попере-
ду – вирішення нових важливих завдань, 
що їх висуває сьогодення.

Національна академія має пер-
спективи розвитку. Сучасні завдання 
спрямовані на поєднання в навчальному 

процесі досягнень оперативної практики, 
науки та досвіду елітних цивільних і військо-

вих навчальних закладів. Альма-матер спец-
служби перетворюється на головний науково-

методичний центр спеціальної професійної освіти 
з підготовки кадрів державної безпеки в загальнодер-
жавній системі національної безпеки. Потужнішим стає 
потенціал молодих кад рів Національної академії Служ-
би безпеки України. Усе це в підсумку підвищує ефек-
тивність роботи спецслужби із забезпечення державної 
безпеки України.

Урочисте відкриття пам’ятного знака «Книга – джерело знань»

Стройовий вишкіл – основа військової культури
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